

# VADÁSZOKÜRT

A VESZPRÉM MEGYEI VADÁSZKAMARA LAPJA

2016 december

## A földtulajdonosi akarat érvényesült Interjú Győrffy Balázssal

A vadgazdálkodásban zajló folyamatok sok tekintetben elválaszthatatlanok az agrárium más szereplőitől, főképp a szántóföldi növénytermesztőkkel való békés egymás mellett élés kulcsfontosságú a hosszú távú boldogulás szempontjából. Győrffy Balázst, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) elnökét erről és az ágazatot érintő aktualításokról kérdeztük.

és a szomszédos Takácsi-Malomsok Gerencementi Vadász-társaság – mindkét vadásztársaság tagságának egyhangú támogatása mellett – létrehozta a Gerence-Marcál-völgyi Vadásztársaságok Érdekképviseleti Szövetségét, mint leendő vadászatra jogosultat az egyesült, immár csaknem 10 ezer hektáros vadászterületre. A Szövetség tagja két jogi sze-

son vadászt kívánnak alkalmazni.

A két vadászterület kérésére a vadászati hatóság már a területek kijelölésekor egy területként határozta meg a korábban két különálló vadászterületet. A vadászterület vonatkozásában a földtulajdonosi gyűlést összehívására szóló hirdetmény kifüggesztését szabályosan elvégezték. Amennyiben a földtulajdonosi gyűlésen a szavazás pozitívan alakul a Szövetség számára, úgy 2017. március 1-jén egy új vadgazdálkodási korszak kezdődhet a Gerence-Marcál völgyében.

-Mint a NAK elnökének, bizonyára országos viszonylatban is van rálatása a haszonbérleti ciklusváltáshoz kötődő történésekre. Mennyiben különböznek a Veszprém megyei folyamatok az országos átlagtól?

Gy.B.: A Veszprém megyei folyamatok az országos átlaghoz hasonlóan alakulnak. Jelenleg körülbelül 1400 vadászterület van hazánkban, ezen a számon érdemben nem változtatottak a megyei vadászati hatóságok 2016 első félévében kiadott ajánlással.

A vadászterületek kialakítása kapcsán országos jelenség – ez következik a Vadászati törvényből is –, hogy a földtulajdonosi akarat érvényesült, mivel a hatóság ajánlásaihoz a törvényben meghatározott módon módosító javaslatot lehetett benyújtani, majd azt az egyeztetési folyamatok kapcsán a földtulajdonosok egymás érdekeinek figyelembevételével érvényesíthették. Ezt követően a tulajdonosi gyűléseken a földtulajdonosok

(Folytatás a 2. oldalon)



-Mostanára az ország túlnyomó részén végére ért a vadászterületek újjáalakulásának folyamata. Az Ön szűkebb pátriájában, Nemesgörzsönyben és a szomszédos területeknél milyen változásokat hoz az új üzemi ciklus?

Gy.B.: Veszprém megyében egyedülálló módon a Marcál-Völgyi Súlyom Vadásztársaság

mély, a két korábbi vadásztársaság.

A Szövetség működési rendszerének kidolgozása aprólékos, megfontolt munkát igényelt, de végül sikerült egységes szerkezetbe foglalni, a törvényi előírások maradéktalan betartása mellett. Az irányítást a két vadásztársaságból azonos számban választott küldöttek végzik majd. Három hivatá-

## Szezonnyitó Csehbányán

Ezüstös törzsű bükkerdő szélén, verőfényes napsütésben került sor a Hajag Vidéki Vadásztársaság szervezésében az első, szezonnyitó Szent Hubertus szentmisére 2016. szeptember 10-én.

Sabjanics Miklós herendi plébános szentbeszédében Szent Hubertus életútját felidézve rámutatott: a vadászok és az erdészek védőszentje valós személy, de legendákkal övezett, ami arra utal, hogy tiszteletre érdemesnek, példaképnek tartották.

Az utókor megbecsülését azal vívta ki, hogy akart és tudott változtatni az életén, amikor nagypénteken, a tilalom ellenére vadászattal töltte az időt egy szarvasbikát pillantott meg, amelynek agancsai között egy fészület fénylett.

Ekkor egy égi hang szólott hozzá: pokolra jut, ha nem tér meg és nem él ezen túl szent életet. Hubert komolyan vette az intést, és végül nagy tisztelettel övezték, püspökként fejezte be életét.

Ha tehát belátjuk eddigi hibáinkat, és pozitív irányba változunk, Isten kiegyensúlyozza törekvéseinket.

A vad elejtése, az „ölés” pedig soha nem öncélú, hiszen a vadat Isten táplálékul teremtette az ember számára, így a vele való felelős gazdálkodás sem lehet bűn, feltéve hogy a vaddal tiszteltetlenség, Isten adományaként bánunk.

A szentmise végén, az elbocsátás után Léman Imre, a Hajag Vidéki Vadásztársaság elnöke köszönetét fejezte ki a szervezők és a résztvevők felé, Pap Gyula, a Veszprém Megyei Vadász Kamara elnöke pedig reményének adott hangot, hogy a területkialakítások és a haszonbérleti szerződések megkötése után a vadásztársadalom tagjai békejobbort nyújtanak egymásnak, és mindenki megtalálja a helyét a jövőre induló ciklusban. Bátorítólag szólt az alulról jövő kezdeményezésekről, amelyekre jó példa volt a mai esemény, aminek ötletgazdája, Eckert Zoltán a Bakony vadászai kiténtését is átvette.

Az esemény megrendezését a Hajag Vidéki Vadásztársaság munkáján túl a VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt., a Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt., Csehbánya község önkormányzata, a Veszprém megyei Vadász Kamara támogatása és a Bakony Vadászok Egyesület közreműködése tette lehetővé.

A Hajag Vidéki Vadásztársaság nem először kerül reflektorfénybe: az elsők között kaptak gróf Nádasdy Ferenc emléklapok, 2011-ben Vadászturisztikai Központot avattak Márkón, tavaly pedig Léman Imre elnök a Vadász Kamara Aranyérem kiténtését vehette át.

## Évadzáró az Odvaskő Hotelben

A tavalyhoz hasonlóan idén is méltó környezetben, az Odvaskő hotel vendégszeretetét élvezve került sor a megyei vadász kamara hagyományos évadzáró ünnepségére december 2-án. A Bakony Vadászok Egyesület kürtszignáljai elhangzása után Pap Gyula megyei elnök köszöntötte a megjelenteket és a meghívott előadókat, valamint ismertette az elhangzó előadások témáját.

Takács Szabolcs kormány megbízott előadásában átfogó képet adott az új vadgazdálkodási ciklus Veszprém megyei kezdetéről. Visszatekintésében szólt a vadászterületek határaitra vonatkozó hatósági ajánlásokról, amelyek célja az volt, hogy az új vadászterületi határok jobban tükrözzék a birtokszerkezet változásait, tehát a földtulajdonosi akarat a hatóság által koordináltan jusson érvényre. Az ajánlások kedvező fogadtatását jól jelzi, hogy mindösszesen három érvényes módosító javaslat érkezett a vadászati hatósághoz.

A vadászterületek határai nem léphetik át a tájegységi határokat, amik külső határa esetünkben szinte száz százalékban a megyehatárokhoz illeszkedik. Mint kiemelte: Veszprém az egyetlen megye, ahol december 31-ig lezajlanak majd a földtulajdonosi gyűlések. A hátra lévő feladatok között szólt a haszonbérleti szerződések jóváhagyásáról és a vadászatra jogosultak nyilvántartásba vételéről, illetve a tájegységi tervek hatályba lépése után fél éven belül az üzemi tervek jóváhagyásra történő benyújtásáról. Jelezte, hogy minden jogosultnak rendelkezésre állnak, ha az ügymenettel kapcsolatban kérdésük merülne fel, de összeállítottak egy útmutatót a tudnivalókról, amit minden jogosult megkapott a kamarán keresztül.

Prof. Dr. Csányi Sándor egyetemi tanár, a Szent István Egyetem VadVilág Megőrzési Intézetének igazgatója az elkövetkezendő húsz év Veszprém megyei tájegységi vadgaz-



## Piros betűs ünnep

Lassan elmúlik az év, ilyenkor már az ünnepi készülődés szövi át az ember gondolatait. Eszünkbe jut a régi karácsonyok hangulata, a gyermekkori emlékek. Megpróbálunk mindent megtenni azért, hogy az ünnep olyan meghitt és békés legyen, amilyenre vágyunk.

Ugyanakkor az év vége a számvétés időszaka is. Végiggondoljuk, mi is történt velünk a mögöttünk hagyott esztendőben, és egyben már tervezzük a jövőt is.

Vadásztársaim! Nem volt könnyű a magunk mögött hagyott időszak! Ha visszatekintünk az elmúlt 3-4 évre, túlzás nélkül állíthatjuk, olyan mennyiségű változás, esemény történt a vadászat, a vadgazdálkodás terén, amire az elmúlt három évtizedben nem volt példa! A teljesség igénye nélkül: ilyen például a fegyvertartás szabályainak a racionalizálása; a vadhús kezelésének és forgalmazásának ésszerűsítése; a vadászviszga megszerzésének szigorítása; az orrvadászat megjelenése a Büntető Törvénykönyvben. Idén összeállt pedig a vadász kamara törvény is módosították. Mindegyik egy-egy mérföldkő az életünkben!

A folyamat megkoronázása az új vadászati törvény, amely a magyar vadgazdálkodást a következő húsz évre alapjaiban határozza meg. A törvény megteremtette és létrehozta az 52 vadászati tájegységet és azok vadgazdálkodással összefüggő szabályait. A vadgazdálkodással és a vadvédelemmel összefüggő feladatokat a tájegységi fővadászok irányítják, ellenőrzik.

Mindezek ismeretében állítom: 2016-ban lezárult egy olyan folyamat, amely a vadászat, a vadgazdálkodás jogi helyzetét, egyáltalán a státusát teljesen új alapokra helyezte. Mindenki által ismert fordítás: „aki fát ültet, jövőt épít”. A mi esetünkben, az említett változások jelentik a jövő építését. Nekünk, vadászoknak, ez a legnagyobb ajándék.

Ugyanakkor ebben a gyorsan változó világban is álljunk meg egy percre! Térjünk vissza azokhoz az értékekhez, amelyek a hétköznapok rohanásában időnként a háttérbe szorultak. A karácsony hangulatában át kell, hogy értékelődjenek a dolgaink. Szenteljünk időt a szeretteinkre, a családunkra, mert az ő támogatásuk nélkül nem hódolhatnánk szenvedélyünknek! Márai Sándor találon fogalmaz: „Ha az ünnep elérkezik életedben, akkor ünnepelj egészen.”

Töltekezzünk, gyűjtsünk erőt a következő évek kihívásaihoz! A jogszabályok csak keretet adnak a munkánkhoz, azt nekünk kell tartalommal megtöltenünk. Hiszem, hogy a nézeteltérések elsimulnak, a következő 20 éves ciklus kizárólag a megalapozott szakmai munkáról, a vadászat kiteljesedéséről, sikereiről szól majd.

Fekete István írta: „Karácsony táján - a magányos szobák még magányosabbak (...), de az emlékek élőbbek és kedvesebbek, olyanok, mint az elmúlt idők és elmúlt barátok halk, puha ölelése.” Mi is minden pillanatban emlékezzünk arra, miért is választottuk a vadászatot! Az élményekre, amelyek életünk végéig elkísérnek. Ha minden írott és íratlan szabályt betartunk, ismét vadászati nagyhatalom lehet hazánk. És ennek érdekében mindenkinek van tennivalója.

Ne feledjük, az ünnepet nemcsak a naptárban írják piros betűkkel. Sokkal inkább a szívekben. Nekünk minden nap ünnep, amit az erdőn tölthetünk. Legyen benne részünk minél többször!

E gondolatok jegyében kívánok minden vadásztársnak meghitt, békés karácsonyt és vadászszikereiben, élményekben gazdag új esztendőt!

Pap Gyula elnök



dálkodásáról tartott előadásában előjáróban elmondta: azt a feladatot kapták a Földművelésügyi Minisztériumtól, hogy értékeljék a nagyvadgazdálkodás helyzetét, és tegyenek javaslatot a gímszarvas, a dámszarvas, az őz és a vaddisznó állományának kezelésére.

A vaddisznó létszáma 1998-2014 között jelentős mértékben nőtt, főleg azokon a területeken, ahol a jelentett létszámnál kevesebb volt a terítékre került disznók száma. Jelenleg már az ország területének 95 százalékán ejtenek el vaddisznót.

A dámszarvas elterjedési területe is a kétszeresére nőtt, a gímszarvas esetében pedig megnehezíti a tisztánlátást a jelentett adatok néhol megkérdőjelezhető hitelessége. Ez természetesen a vadkár növekedésének irányában hat: az öt leginkább terhelte megyében a vadgazdálkodási bevételek 15-20 százalékát viszi el a vadkár. Az ebből adódó konfliktusok megszüntetése vagy legalább a csökkentésük érdekében szükség van a nagyvad létszámának apasztására, tájegységenként eltérő mértékben. Mint rámutatott: a XXI. században nem lehet XIX. századi elvek mentén és eszközökkel vadgazdálkodni. A nőivar alulhasznosítása, a tartamosság hiánya vezetett oda, hogy most már éves szinten 300 000 nagyvadat kell hasznosítani, az apróval kapcsolatos tervezésnek pedig megkerülhetetlen eleme a sok esetben elhanyagolt ragadozógazdálkodás.

Veszprém megyében az eredetileg tervezett kettő helyett három tájegység került kialakításra, mindegyikben közel azonos számú vadgazdálkodási egységgel. Az 1998-2014 közötti létszám- és teríték, valamint trófeabírálati adatokon alapuló tájegységi tervek a könnyebb kezelhetőség kedvéért egységes

(Folytatás a 3. oldalon)





## II. Vadász-Gyermeknap Várpalotán

Egy teljes nap sem telt el a Pápán megtartott Megyei Vadásznapi zárása óta, és 2016. május 28-án a megye vadászaik ismét volt alkalmuk találkozni. Várpalota városa, a Veszprém Megyei Vadászkamara, a Péti Nitrogénművek Zrt., a Verga és a Bakonyerdő Zrt. valamint a Thury-vár Nonprofit Kft. szervezőkészségének és anyagi áldozatvállalásának köszönhetően egész nap ingyenesen állt szórakozási lehetőség a gyerekek rendelkezésére.

Mint azt a **Bakony Vadászkürt Egyesület** kürtzsignáljainak elhangzása után **Pap Gyula**, a vadászkamara megyei elnöke megjegyezte: a megnyitónak inkább csak protokolláris jelentősége volt, hiszen a nagyközönség és a gyerekek addigra már birtokba is vették

a rendezvényteret. Az örömteli arcok látványa a bizonyíték arra, hogy érdemes volt újtára indítani a rendezvényt 2015-ben, amivel szándékaik szerint hagyományt teremtenek majd.

**Katona Csaba**, Várpalota város alpolgármestere köszönetét fejezte ki a támogatók felé, és azért, hogy a vadászkamara akkor is kitartott Várpalota mellett, amikor a Vadászati Kulturális Egyesület tavaly úgy döntött, hogy máshol rendezze meg a Vadászati Kultúra Napját. A rendezvény így más jelleget kapott, alkalmat adva arra, hogy a vadászok a természet szeretetét, a környezet védelmének fontosságát a legkisebbek felé is közvetítsék. Külön köszönetét fejezte ki a főzőcsapatoknak, amelyek számára az előző napi megm-

rettetés után sem volt kérdéses, hogy a gyermeknapot Várpalotán töltsék.

Ezt követően Pap Gyula megyei elnök két vadásztársunknak adott át kitüntetőt: **Sanda László** a Hubertus kereszt ezüst, míg **Hegedűs Csaba** az arany fokozatban részesült.

A megnyitóünnepség alatt is folyamatosan zajlottak a felhőtlen időtöltést nyújtó színpadi és egyéb programok, főleg a legkisebbek kikapcsolódását szolgálva.

A főzőcsapatok is derekasan helyt álltak a rekkenő hőségben, amit a nagyközönség kívül a zsűri is értékelt. A fődíjat a Diana Vadászölgy Klub és a Bakonyi Környezetvédelmi és Vadgazdálkodási Egyesület gastro-remekjei érdemelték ki.



## Veszprém megyei dobogós az Országos Vizsla Főversenyen

A 2016. szeptember 15-16-án, Soponyán megszervezett Országos Vizsla Főversenyen 14-en nyerték el az indulás jogát, miután a megyei válogatóból és a regionális elődöntőből is továbbjutottak. Az első helyen Gombai Csaba és Fülöpi Fűrész Artus, a másodikon a **Veszprém megyei kötődésű Hári Csaba és Erdőgyöngye Vadász Alfréd**, míg a harmadikon Godó Zoltán és Tiszatáji Vadász Bájós végzett.

A valaha évente megrendezett, a vizslás vadászok között nagy népszerűségnek örvendő megmérettetés hosszú esztendő után élesztette újra az Országos Magyar Vadászkamara, összefogva a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetségével és a VADEX Zrt.-vel.

A két – alföldi és dunántúli – regionális válogatóversenyben idén 17 megyéből mintegy 80 kutyát sikerült bevonni. A jövőben a jelenlegi egyszerűsített, a lehető legtöbb vizslás megszólítását célzó mezei-vízi versenyt felválthatja a régről ismert, klaszikus, összetettebb mindenese verseny.

Az ősi illetőségű, II. helyezést elért Hári Csaba hivatásos vadászt kérdeztük:

*-A kutya melyik verseny- és melyik munkaeredményére, teljesítményére a legbüszkébb?*

H.Cs.: Alfréddal az első verseny szezonunkon vagyunk túl, így egyértelműen a főverseny

döntőjében megszerzett második helyet tartom a legnagyobb eredménynek, amit eddig elérünk. Ugyanakkor a legjobb teljesítményt a dunántúli regionális döntőben nyújtotta a kutya, ahol maximális pontszámmal, az egész verseny nap alatt hibátlan munkával sikerült első helyen végeznünk!

*-A rövid szőrű magyar vizslára esküszik, vagy dolgozott, dolgozik más fajtával is?*

H.Cs.: A rövidszőrű magyar vizsla számomra a tökéletes minden vadászkutya, hiszen megfelelő kézben nagyszerű vadásztársunkká tud válni, és mindemellett a hasonló fajtákhoz képest lényegesen könnyebben kezelhető.

Az elmúlt sok-sok évtizedben teljesen a magyar emberhez, a magyar vadászokhoz simul a fajta, így véleményem szerint jobb vadásztársat nem is választhatnánk.

Ugyanakkor elismerem más mindenese fajták képességeit is, rendre kiváló német-, olasz vizslákat, pointereket látok dolgozni vizsgákon és versenyeken, így egy ideje már érlelődik bennem a gondolat, hogy kipróbálnám magam más fajtákkal is, de ezt még egy hosszabb tanulási folyamatnak kell megelőznie!

*-Mi a véleménye Nyúl András vezetőbíró javaslatáról, amely szerint vizsla nélkül nem lehetne apróvadazni?*

H.Cs.: Nyúl András úr ezen irányú gondolatával végtelenül egyet tudok érteni, nagyon jó megközelítése ez ennek a régiót nyitott kérdésnek. Ha valaki etikusan szeretne apróvadra vadászni – és merem remélni, hogy minden vadásztársammal ez a fő szempontja - akkor elengedhetetlen a jól képzett kutyák használata. Ha erre a problémára sikerülne a közeljövőben megfelelő szabályozást alkotni, az nagyot lendíthetne a vadászkutyázás, és nem utolsósorban az igényes vadászkutya tenyésztők elismertségén!

*-Tenyésztéssel is foglalkozik?*

H.Cs.: Párommal a tavalyi évben alapítottuk meg a Nádberki Vadász Kennelt. Hosszú távú célunk, hogy a fajta magas szintű munka tulajdonságait szem előtt tartva tenyészünk magyar vizslát, ugyanakkor szeretnénk hasonló hangsúlyt fektetni a kitűnő küllemre is. Ennek megfelelően válogatjuk ki a tenyésztésbe vett kutyáinkat, akikkel folyamatosan megmérettetünk munka és show rendezvényeken is. Azt már most látjuk, hogy ez a munka sok áldozattal jár, de mi ebben hiszünk és ezen elvek mentén szeretnénk a jövőben haladni.

Hári Csabának gratulálunk a sikeres szerepléshez!

## Vadászjegy kiadás rendje

**Az Országos Magyar Vadászkamara Veszprém Megyei Területi Szervezete a vadászjegyek 2017/18 vadászati évre történő kiadásának és érvényesítésének a rendjét az alábbiakban ismerteti, ami az előző évek gyakorlatának megfelelő.**

Vadászjegyet váltani és érvényesíttetni a kamara irodájában, a 8200 Veszprém, Dózsa György utca 32. szám alatt lehet.

Vadászjegyet az válthat, illetve érvényesíttet, aki Veszprém megyei állandó lakhellyel rendelkező sport és hivatásos vadász, és tagja a vadászkamarának.

A vadászjegy évenkénti érvényesítése, külön erre a célra készített, UV védelemmel és évszámmal ellátott, alnyomatos bélyeggel történik.

A vadászjegy érvényessége csak az egyéni lőjegy és az előző évre érvényesített vadászjegy bemutatását követően hosszabbítható meg. **Egyéni lőjegyzék a 2017/18 vadászati évre már nem kerül kiadásra!**

Vadászjegy kiadás ütemezése :

2017. január 9. Hétfő	9 óra Rába-menti KKVE 11 óra Hertelendy KTKE 13 óra Marcalvölgyi Solyom Vt.
2017. január 10. Kedd	9 óra Bakonyér-menti Vt. 11 óra Takácsi-Malomsok Gerencementi Vt. 13 óra Vaszar-Gecse Vt.
2017. január 11. Szerda	9 óra Öregcséd Vt. 11 óra Csángotaér Vt. 13 óra Heiter Vt.
2017. január 12. csütörtök	9 óra Tési Fennsík Vt. 11 óra Hegyi Vadászok Vt. 13 óra Bakony-Menti Vt.
2017. január 13. péntek	9 óra Darza-Menti Ftk. 11 óra Járípatakmenti TVVKGHE. 12 óra Nádler Herbert VE 9 óra Döbrönte Váralja Vt. 11 óra Fehérkő Vt. 13 óra Somlótája Vt.
2017. január 16. Hétfő	9 óra Noszlopi Vt. 11 óra Kislódi Hunor Vt. 13 óra Tálod Vt.
2017. január 17. Kedd	9 óra Berhida-Ósi Ftk. 11 óra Ósi Sárrét Vt. 13 óra Újkúti Vt. 14 óra Vakcsa Vt.
2017. január 18. Szerda	9 óra B.kenese és környéke Ftk 11 óra Balatonfői Vt. 13 óra Délbakonyi Vt.
2017. január 19. Csütörtök	

2017. január 20. Péntek	9 óra Szentgáli Ftk. 11 óra Hajagvidéki Vt. 12 óra Tótvázsony és környéke Ftk.
2017. január 23. Hétfő	9 óra Öreg-Tölgy Vt. 11 óra Nagyvázsonyi Kinizsi Vt. 13 óra Csingervölgyi Vt. 14 óra Budapest Erdőgazdaság Zrt. Uzsai Erdészeti Ig.
2017. január 24. Kedd	9 óra Dörögdi Medence Vt. 11 óra Fekete István Vt. 13 óra Marcal-Bitvaközi Vt. 14 óra Bakony KVVGE.
2017. január 25. Szerda	9 óra Képesfa Vt. 11 óra Magas Bakony Vt. 13 óra Karikástető Vt.
2017. január 26. Csütörtök	9 óra Rákosér Vt. 11 óra Billege Vt. 13 óra Tapolca Medence Vt. 9 óra Káli-Medence Vt.
2017. január 27. Péntek	11 óra Boncos Vt. 12 óra Cuhai Vén Róka Vt. 9 óra Királykúti Vt.
2017. január 30. Hétfő	11 óra Magas Bakony Vt. 13 óra Koronás Szarvas Kft. 14 óra Kab-hegy 2004. Kht.
2017. január 31. Kedd	9 óra VERGA Zrt. 11 óra Felhő Veszprémi VKVKHE. 12 óra Marcal-Völgye Vt. 13 óra Balatoni Nemzeti Park Ig

**Bakonyerdő Zrt. külön egyeztetett időpontban.**

A zsúfolt ütemezés miatt kérjük, hogy a megadott időpontban, jegyzék kíséretében (név, anyja neve, lakcím, e-mail cím, vadászjegy száma), a vadászjegyeket sorba rakva érkezzenek az érvényesítésre, mert az Önök után következő vadásztársaság is szeretne időben végezni.

Ha valamelyik vadásztársaság semmiképpen sem tud az ütemezett időpontban jönni, az kérjük előre jelezze, hogy helyette mást hívassunk.

Külön szeretnénk mindenkit megkérni, hogy a könnyebb tájékoztatás érdekében a Kamara tagjainak e-mailcímét is adják le érvényesítésnél.

**2017. február 1-től 28-ig egyénileg lehet a vadászjegyet érvényesíttetni: ügyfélfogadás hétfőtől csütörtökig 9-15 óra között, pénteken 9-12 óra között.**

**Márciustól ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda: 9-15 óra Péntek: 9-12 óra között.**

## Vadászkamarai Nagydíj



A felnőttkorba lépő rendezvény nyitányaként 2016. április 30-án a Bakony Vadászkürt Egyesület kürtzsignáljai üdvözölték a versenyzőket, majd **Pap Gyula** megyei elnök a Veszprém Megyei Vadászkamara Elnöksége nevében köszöntötte a megjelenteket a balatonfüzfői lőteren. Mint felidézte: az első Vadászkamarai Nagydíj idején még nem gondolták volna, hogy ekkora jövője lesz a versengésnek, de a gördülékeny szervezés és a jó hangulat mindig garantálta a sikert, néha a rossz idő ellenére is.

**Zatkalik Attila** a Balatonfüzfői Lövész Egyesület elnökeként köszöntötte a nevezőket, majd átadta a szót **Putz Istvánnak**, aki felhívta a figyelmet a fegyverkezelési szabályok szigorú betartására, és eredményes versenyzést, jó találatokat kívánva ismertette a rotte-beosztásokat.

A verseny nyúl, kelő fogoly, keresztbehúzó fácán, röptetett kacska és toronykakas mozgását utánzó koronglövészetből állt, Putz István és **Szabó László** bíráskodása mellett.

**Egyéni eredmények:**

Férfi: I. **Király Balázs**,  
II. **Tóth Zoltán**,  
III. **Roman István**  
Női: I. **Helt Enikő**  
Csapatok: I. **Újkúti Vt.**,  
II. **Noszlopi Vt.**,  
III. **Somlótája Vt.**

Az ebédre feltálat őzraguleves Varga Dániel szakácstudományát dicsérte, jövőre az idén csapatgyőztes Újkúti vadásztársaságra hárul majd a versenyzők élelmészének feladata.

A győzteseknek ezúton is gratulálunk!